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            PŘ                     PKS               PKS          PT 4. p.
Nemohli používat opravdové famfrpálové míče.

PŘ        PT 4.p.     PKS      PO
Uvítal      je          hlasitý pokřik. 

PUM          PUM     PŘ           PKS            PO
Všude kolem zdí rostly pokroucené stromy. 

PO               PŘ                  PUČ
Klofan bude popraven v pátek. 

      PKS           PO      PKN         PUČ     PUZ       PŘ
Famfrpálový tým Nebelvíru dnes zaručeně vyhraje. 

PO         PŘ         PT 7.p.
Dobby zavrtěl hlavou. 

     PKS           PO        PT 4.p.    PŘ 
Mudlovská žena si      ji        koupila.

PO         PŘ     PT 4. p. 
Harry neměl     hlad.

   PŘ        PO          PT 3.p.       PUM
Zašeptal Protiva Uršule      do ucha. 

    PŘ           PUM           PKS       PT 4.p.
Načmáral na lístek rozmáchlý podpis.

    PO     PŘ       PKS   PT 4.p.
Čajník stříkal vařící čaj. 


  PO        PUZ            PŘ       PT 4.p.
Hagrid okamžitě otevřel dveře.

   PO       PŘ               PUZ
Harry pozdravil nervózně. 

PKS   PO        PŘ                  PUM
Celá škola se vyhrnula na hřiště. 

     PO         PT 4.p.    PUZ    PŘ
Hermiona   knihu     rázně sklapla. 
